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Сучасний ринок дитячих іграшок в Україні є одним з таких, який 

постійно і динамічно розвивається: з’являються нові тенденції та 

тренди, а завдяки новітнім технологіям асортимент товарів для дітей 

стає більш привабливим і різноманітним. Незважаючи на те, що 

іграшкові товари майже завжди є подарунком і повинні викликати 

позитивні емоції, сприяти розвитку дитячих здібностей, а також 

задовольняти їхні інтереси, існують певні ризики, пов’язані з якістю та 

безпекою такої продукції. Батьки несуть відповідальність за здоров’я 

своїх дітей, тому рішення про придбання іграшки повинно бути 

зваженим і ретельно обдуманим. Отже, якість та безпека продукції є 

основною проблемою сучасного ринку іграшок на сьогодні, так як 

становить серйозну загрозу для здоров’я дітей. 

Загальну структуру ринку дитячих іграшок можна розглядати за 

наступними ключовими сегментами: за педагогічним призначенням 

(іграшки, що сприяють фізичному, художньому, музичному розвитку; 

іграшки, що відтворюють предмети або образи довкілля; іграшки, що 

знайомлять дітей з трудовими навичками або елементами науки та 

технікою та ін.), за віком дитини (ясельний вік, дошкільний період, 

шкільний період), за принципом дії (механічні, електронні, магнітні та 

ін.), за матеріалом виготовлення (металеві, пластмасові, дерев'яні, 

гумові, м’яконабивні, комбіновані  та ін.) [2]. 

Сьогодні в торговельну мережу для реалізації надходить багато 

товарів дитячого асортименту низької якості як вітчизняного, так і 

зарубіжного виробництва. При цьому іграшок вітчизняного 

виробництва на українському ринку не так багато і, як правило, 

українські виробники отримують сертифікат відповідності не на окремі 

партії продукції, а на всю виробничу лінію [1]. Тож, фактично, 

найбільшу небезпеку для здоров’я дитини складають іграшки 

закордонного виробництва, а саме іграшки, які були нелегально ввезені, 

або без відповідних документів. 

Використання неякісних іграшок може призвести до тяжких 

наслідків для здоров’я дитини. На думку фахівців Української Асоціації 

Індустрії Іграшок, такий «подарунок» може нести в собі ризики 

отримання травм очей, ротової порожнини, пальців, кистей рук, або 
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травмування внутрішніх органів різної ступені тяжкості, алергічних 

реакцій (у тому числі набряку Квінке), хімічних отруєнь, опіків та навіть 

інвалідності [3]. 

Велику роль у забезпеченні якості і безпеки дитячих товарів 

покладено на державу – це наявність чітких та ефективних 

законодавчих норм щодо дитячих іграшок (обов'язкові стандарти, що 

визначають допустимі рівні шкідливих речовин, механічні властивості, 

електричну безпеку тощо); систематичний контроль якості продукції на 

всіх етапах виробництва та реалізації; прийняття законів, які регулюють 

виробництво, імпорт, експорт, продаж та використання дитячих товарів. 

Проблеми сучасного ринку дитячих іграшок також говорять про те, що 

споживачі є недостатньо поінформовані щодо якості іграшок, і батьки 

банально не знають, як вибрати безпечну іграшку для своєї дитини. 

Обираючи іграшку, батьки, в обов’язковому порядку, повинні 

перевірити наявність «трилисника» у незамкненому колі (знак 

відповідності Технічному регламенту України), а також перевірити 

наявність сертифікатів якості та відповідності. Якісна і безпечна 

іграшка повинна мати чітке маркування з інформацією про виробника, 

склад матеріалів, вікову категорію та інструкцію з безпеки; вона 

повинна бути виготовлена з безпечних матеріалів, не мати гострих 

кутів, дрібних деталей, які дитина може проковтнути. 

Для вирішення проблеми щодо якості та безпеки дитячих іграшок 

необхідні спільні зусилля виробників, продавців, контролюючих 

органів та споживачів. 
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